

گیلان بارانداز صادرات کشور

گیلان امروز – همایش روز ملی صادرات و تجلیل از ۲۷ صادرکننده نمونه با حضور استاندار و فعالان حوزه تجارت گیلان در تالار غدیر استانداری برگزار شد، در این مراسم ضمن تجلیل از صادرکنندگان نمونه گیلانی و گروه صنایع غذایی نادری به عنوان صادرکننده نمونه کشور از کتاب آشنایی با مفاهیم کار آفرینی که به تالیف دکتر همایون کاوه رییس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی گیلان و محمد رضا دهشیری امین شاکری منتشر شد مورد رونمایی قرار گرفت .

بازار صادرات بخش مهمی از اقتصاد کشور و نبض تپنده پویایی آن محسوب می شود از این رو باید همه منابع و شرایط برای رشد صادرات و اثرگذاری آن در عرصه اقتصادی را مدنظر قرار دهیم ، راهبرد امروز توسعه کشور مبتنی بر شرایط موجود در سیاست های اقتصاد مقاومتی مورد نظر مقام معظم رهبری و تاکید رئیس جمهوری است که از رویکردهای اصلی آن توجه به توانمندی و ظرفیت های درونی است.

این سخنان استاندار گیلان در جمع صادرکنندگان گیلانی بود و برشمردن اهمیت صادرات غیر نفتی از بازارهای اقتصادی فرصت خوبی برای حرکت در مسیر توسعه اقتصادی کشور و گامی در مسیر درخشان اعتلای ایران اسلامی تاکید کرد و خاطر نشان ساخت :

دکتر ارسلان زارع گیلان را از دیرباز به عنوان دروازه اروپا دانست و توسعه زیر ساخت های آن را از جمله بندر و منطقه آزاد انزلی و نیز منطقه ویژه اقتصادی استارا و همچنین استفاده از ظرفیت اتحادیه اقتصادی اوراسیا مهم ارزیابی کرد و گفت : زیرساخت های صورت گرفته در گیلان می تواند صادرات غیر نفتی را تقویت کند. رییس شورای کار گروه توسعه صادرات غیر نفتی گیلان همچنین این استان را با داشتن زیر ساخت ها ، موقعیت جغرافیایی و داشتن روابط تجاری و اقتصادی مناسب با همسایگان و اتصال خط ریلی در مسیر کردیدور شمال جنوب بارانداز صادرات کشور ارزیابی کرد .

صادرات فرصتی برای تأمین ارز مورد نیاز کشور

صادرات پس از تحریم‌های ظالمانه دشمن به جهت تأمین نیازهای ارزی کشور بسیار اهمیت پیدا کرد و ازاین‌رو هر کاری که زمینه صادرات را فراهم می‌کند باید در دستور کار قرار بگیرد. صادرات غیرنفتی، همتی است که صادرکنندگان امروزه توانسته‌اند با غیرت اقتصادی آن را محقق کنند و تراز تجاری کشور را در بخش‌هایی مثبت و الباقی را حفظ کنند.

صادرات نبض تپنده اقتصاد ایران

صادرات کلید تحقق اقتصاد مقاومتی است که موجب افزایش تولید، ارزآوری و توسعه اقتصادی کشور می‌شود و این مقوله به گفته ارسلان زارع، استاندار گیلان بخش عمده اقتصاد کشور و به تعبیر دیگر نبض تپنده اقتصاد به شمار می‌رود درنتیجه باید تسهیل گری در جهت افزایش آن در نظر گرفته شود.

صادرات در امتداد تحقق اقتصاد مقاومتی

یقیناً راهبرد امروز کشور اجرای اقتصاد مقاومتی بوده و ازاین‌رو یکی از رویکردهای اصلی در آن توجه به ظرفیت درونی است، نماینده عالی دولت در گیلان معتقد است بازارهای صادراتی ظرفیتی برای حرکت فعالان حوزه صادرات در این راه است که یقیناً افق درخشان ایران و استان گیلان با تحقق اقتصاد مقاومتی رقم می‌خورد.

گیلان شاهراه صادرات ایران

استفاده از ظرفیت‌های بنادر، منطقه‌های اقتصادی و آزاد در گیلان در کنار استقرار میز اوراسیا در گیلان نیز می‌تواند نقشی اثرگذار در توسعه تجارت گیلان داشته باشد. به گفته استاندار گیلان، الکترونیکی شدن فرآیند صادراتی یقیناً موجب تسهیل و تسریع کالاهای صادراتی به کشورهای هدف می‌شود و تفویض اختیار ثبت سفارش به سازمان صمت استان نیز اقدامی ارزشمند است اما باید تمام اختیارات این حوزه به استان‌ها واگذار شود تا روند صادرات و واردات در گیلان هدفمندتر دنبال شود. اما به جهت قربایت گیلان با کشورهای حوزه خزر عمده کالاهای تولیدی در استان باید به این کشورها صادر شود ازاین‌رو باید تمهیداتی نظیر ایجاد پایانه انحصاری و خاص

استاندار گیلان در جمع صادرکنندگان گیلانی عنوان کرد :

گیلان بارانداز صادرات کشور

عمده کالاهای تولید ایران شایسته صادرات‌اند

نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل معتقد است تولید کالا و محصولات داخلی ایران عمدتاً شایستگی صادراتی را دارند اما باید روند صادراتی آن‌ها تسهیل شود.

برند سازی محصولات برای معرفی کالای ایران با در نظر گرفتن پیوست فرهنگی یکی از موضوعاتی است که فعالان حوزه تجارت به آن تأکید دارند.

صداوسیما در برند سازی محصولات گیلان اقدام کند

نیکفر می‌گوید امروزه برنج، چای و ابریشم تولیدشده در گیلان باید پیوست فرهنگی داشته باشد و صداوسیما باید در این زمینه همان‌گونه که برای فیلم سال‌های دور از



خانه تبلیغات می‌کرد و فرهنگ مصرف نوعی لباس یا سایر موارد را در بین مردم نهادینه کرد، در زمینه محصولات و کالاهای تولیدشده داخلی نیز اقدامات اثرگذار داشته باشد.
احداث پایانه‌های صادراتی از موضوعاتی است که رئیس مجمع نمایندگان گیلان به آن تأکید کرد و با اشاره به منطقه ویژه اقتصادی لاهیجان گفت که این منطقه ظرفیت عظیمی در معرفی کالاهای کشاورزی دارد اما عملاً فعال نیست و نتیجه پیگیری‌ها بی‌اثر بوده است.
تشویق واحدهای صنعتی و تولید هدف‌گرا از دیگر موضوعات مهم در تقویت و توسعه صادرات است.
تولیدات داخل باید به نحو احسن و کیفی عرضه شوند تا علاوه بر رغبت مصرف داخلی، مورد مصرف و رغبت بازارهای خارجی نیز باشند.

پیشرفت اقتصادی با تسهیلات ربوی ممکن نیست

مسئله و چالش مهم اقتصاد کشور یعنی ربوی بودن تسهیلات بانکی یکی از چالش‌های مشترک فعالان تولید، تجار و صادرکنندگان است که موجب شد نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی نسبت به این مسئله واکنشی تأمل‌برانگیز داشته باشد. نیکفر می‌گوید معادلات ربوی و نزول جنگ با خدا است و با این رویه نه‌تنها ایران

خبر

وزیر نیرو با تاکید بر ساخت سدهای

لاستیکی بیشتر مطرح کرد :

هدررفت آب شیرین در گیلان

(ادامه از صفحه ۱)

وی با تاکید بر ضرورت استفاده بهینه از منابع انرژی گفت: به طور قطع امروز به این نتیجه رسیده ایم و هر روز این موضوع جدی تر دنبال می شود که آیا از همین منابع موجود بهترین استفاده را داشته ایم آیا شیوه مصرف صحیح را دنبال می کنیم.

اردکانیان با بیان اینکه بر اثر محدودیت ها ما به روشهای بهتری روی خواهیم آورد و گفت: این امر در ما نهادینه خواهد شد چنانکه همکاران ما در شرکت های برق گیلان دستاوردهای خوبی داشته اند.

وی با اشاره به افتتاح بیش از یکصد میلیارد تومان پروژه سرمایه گذاری در حوزه برق منطقه ای گیلان گفت: اگر دقیق تر ببینیم باید این رقم را دو برابر کنیم چون به همین میزان نیز صرفه جویی شده و ۱۱۰ چگونگی به ثمر رساندن این طرح ها نیز بیش از ۱۱۰ میلیارد تومان از ظرفیت های موجود استفاده شده

است که اگر این کار نمی شد هزینه به ثمر رسیدن همین طرح های افتتاحی امروز دو برابر این عدد بود. وی افزود : ما قرار نیست وقتی تحریم ها لغو و درآمدهای نفتی برقرار شد دوباره به روش های غیر بهینه منابع مان را مصرف کنیم و این باید به عنوان یک عادت خوب در ما بماند.

وی با اشاره به اینکه تابستان سال گذشته یکی از استان های است که به لحاظ رشد مصرف در انتهای جدول عملکردی شرکت های برق ما قرار گرفت، گفت : توجهات و تذکرات لازم به روش مدیریت وزارت نیرو در این رابطه په استان داده شد وگزارش های حاکی از آن است که رشد پیک مصرف برق گیلان نسبت به سال گذشته کمتر از نیم درصد بوده بدین مفهوم که یک کار وسیع در حد ساختن یک نیروگاه صورت گرفته است.

وی با بیان اینکه ۱۷۱ پروژه بزرگ وزارت نیرو در گیلان در حال اجراست ، افزود : این پروژه ها با اعتبار ۱۱ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان و حدود ۱.۹ میلیارد یوهان بعضی از بخش ها از شرکت های خارجی داریم استفاده می کنیم البته پیشرفت این پروژه ها به طور متوسط ۴۰ درصد است . و این به ان معناست که باید تنوع بخشی بیشتری به منابع مالی داشته باشیم و اکنون که محدودیت فنی و تکنولوژیکی نداریم، تنها چالش ما منابع مالی است بتوانیم تا تابستان ۱۴۰۰ تعداد قابل توجهی از این ۱۷۱ پروژه را در زمینه آب و برق و فاضلاب به بهره برداری برسانیم .

امروز در این پوشش سه پروژه بزرگ شرکت برق منطقه ای پست جی ای اس وصعه سرا که نقش مهمی در افزایش پایداری برق و ایجاد ظرفیت های لازم دارد یکی از زیر ساخت های آن مورد نیاز مطمئن و پایدار

است و سد لاستیکی لنگرود و تعدادی از روستاهای ما به شبکه آب پایدار با بهره مندی جمعیت ۲۰ هزار نفر وصل می شوند .
انزمان پروژه های بزرگی کلنگ زنی می شود از جمله پست برق و مقیاس و امیدواریم در مراسم آغاز بهره برداری شرکت کنیم و محیط زیست است هر جا که این سازمان اجازه داده رودخانه ها را لایروبی کردیم تا بتوانیم کمک کنیم .
وی با تاکید بر ضرورت سد سازی برای ذخیره سازی باران ها در

گیلان بارندگی به طور متوسط یک هزار میلیمتری باران در استان اشاره و بیان کرد: سد لاستیکی یک سازه فوق العاده با خاصیت و با برکتیست که در استان گیلان به طورمتوسط سالانه یک هزار میلیمتر به طور متوسط بارندگی داریم که در روزهای اخیر ۴۱۰ میلیمتر بارش داشتیم که ۱۰ درصد از متوسط بلند مدت بیشتر و ۱۰ درصد از سال گذشته کمتر است

وی تصریح کرد: این بارندگی حدود یک هزارو ۲۰ میلیمتر حدود پنج هزار میلیارد مترمکعب که منابع اب سطحی است را فراهم می کند .

وی با اشاره به اینکه می خواهیم استان پسوند سر سبزی گیلان حفظ شود و حفظ سرسبزی استان و محیط زیست بیش از هر چیز به حفظ کشاورزان ان وابسته است .کشاورزی اینجا باید حفظ شود و برای حفظ کشاورزی ، کشاورزی باید حفظ شود و برای این امر معیشت کشاورز باید برقرار باشد که این مهم

و ابستگی مستقیم به اب دارد.

وی با بیان اینکه باید برای حفظ محیط زیست استان های شمالی مان نسبت به تدارک منابع اب اقدام کنیم ، تصریح کرد: یکی از این اقدامات با رعایت تمامی محظلات زیست محیطی و فنی سد سازی است .

وی بیان کرد: بیش از ۱۰۰۰ میلیمتر(حدود پنج میلیارد مترمکعب) در سال آب شیرین بر این منطقه نازل می‌شود و ما به اندازه کافی ظرف مناسب برای نگهداشت این نعمت خداوندی نداریم و باید به

مطالعات و اجرای سدهای لاستیکی سرعت ببخشیم. یعنی گیلان پنج میلیارد مترمکعب منابع آب دارد اما مصرفش حدود دو میلیارد و ۹۰۰ میلیون متر مکعب است اما چون امکان نگهداشت این نزولات را ندارد،

بیش از دو میلیارد مترمکعب از استان های دیگر که به مراتب زیاد است باید آب از آنجا به این استان منتقل شود .

اردکانیان با اشاره به هدررفت آب شیرین در گیلان، خاطرنشان کرد: علاوه بر اینکه سالانه حجم قابل توجهی از آب شیرین گیلان را از دست می‌دهیم، برای نیازهای حداقلی استان باید آب را از مناطق دوردست

که بارش در آنها به مراتب کمتر است عبور دهیم تا بتوانیم حق آبه‌های گیلان را تامین کنیم لذا نیازمند همکاری نمایندگان مجلس برای تسریع در اجرای

پروژه‌های وزارت نیرو هستیم.

تا پایان سال روند افزایشی داشته باشیم. وی با اشاره به اینکه در شرایط فعلی باید بتوانیم مشکلات را به فرصت تبدیل کنیم ابراز داشت: کالاهای صادراتی در واقع حاصل زحمات خستگی‌ناپذیز فعالان تولید و اقتصاد است از این رو صادرات یکی از اولویت‌های مهم وزارت صمت است و تامین منابع تولید و اشتغال نیز برای ما اهمیت دارد. رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه تحریم‌ها به‌هیچ وجه موجب ناکامی ما در عرصه تولید و صادرات نمی‌شود گفت: مشکلات نباید زمینه بی‌اقتصادی را فراهم کند و امروز صادرکنندگان ما به عنوان فرماندهان نمونه در جنگ اقتصادی در حال تلاش هستند و هیمنه دشمن را برهم ریختند. دلق‌پوش با اشاره به اینکه تولیدکنندگان نیز با افزایش تولیدات کالاهاشان:

نقشه‌های دشمن را نقش برآب کردند بیان کرد: تاجر و فعالان اقتصادی برای افزایش تعاملات خود نیازمند پشتیبانی‌ها و حمایت دولت هستند و امروز تنها یک نهاد یا وزارت‌خانه نمی‌تواند چرخ اقتصاد کشور را بچرخاند یا بهبود ببخشد بلکه همه باید تلاش کنند.

وی افزود: ایجاد ساختار منسجم برای عبور از اقتصاد نفتی، افزایش ارزش افزوده از طریق تکمیل زنجیره ارزش صنایع، افزایش کیفیت کالاهای داخلی از جمله نکاتی است که ما امروز باید به آن‌ها توجه کنیم از طرفی ما حتی فرصت‌هایی داریم که می‌توانیم پازل اقتصادی خود را تکمیل کنیم و به سوی جهانی شدن گام برداریم.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه این استان دارای ظرفیت‌های متعدد است ابراز داشت: دبیرخانه اتحادیه اقتصادی اوراسیا در استان گیلان تشکیل می‌شود و استفاده از ظرفیت این اتحادیه برای توسعه استان و اقتصاد ضروری است و صادرکنندگان ما هم می‌توانند از این فرصت به‌خوبی استفاده کنند.

دلق‌پوش تسهیل صادرات و رفع موانع تولید را به عنوان یک اصل مهم دانست و گفت: ما بایستی از تولیدات صادرات‌محور و دانش‌بنیان حمایت کنیم اما این دلیل نمی‌شود که واردات را حذف کنیم و رفع موانع واردات برخی کالاها مانند مواد اولیه و تجهیزات بخش تولید را در دستور کار قرار دادیم

هرساله مشکلات صادرات بیشتر می شود
رئیس اتاق بازرگانی گیلان با تأکید بر لزوم حمایت از بخش صادرات در کشور به ویژه این استان، گفت: آئین نامه و بخشنامه‌های صادرات باید به حداقل برسد. هادی تیزهوش در مراسم گرامیداشت روز ملی صادرات در سالن غدیر استانداری گیلان با اشاره به نامگذاری سال

اقتصاد مقاومتی توسط رهبر معظم انقلاب، اظهار کرد: با وجود فرمان و دستور صریح مقام معظم رهبری، هر سال شاهد بروز مشکلات بیشتری در عرصه صادرات هستیم. رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گیلان با تأکید بر اینکه دولت باید حمایت بیشتری از بخش صادرات کشور داشته باشد و تفکر وارداتی را حذف کنیم، افزود: صادرات برای کشور ما حیاتی و در تنظیم بازار کشور هم حائز اهمیت زیادی است. وی با بیان اینکه آئین نامه و بخشنامه‌های صادرات باید به حداقل برسانیم، ادامه داد: در تمام دنیا تنظیم بازار از طریق واردات انجام می‌شود ولی در کشور ما عادت داریم در ابتدا صادرات کالا را حذف کنیم . به گفته هادی تیزهوش تابان، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معاون و کشاورزی گیلان، دریند ۱۰ آیین‌نامه اقتصاد مقاومتی ابلاغ‌شده از سوی رهبر معظم انقلاب در سال ۹۲ به توسعه صادرات تأکید شده‌اما هرساله مشکلات حوزه صادرات بیشتر می‌شود درحالی‌که باید تفکر وارداتی کشور مطابق سیاست رهبر معظم انقلاب از ایران حذف شود. به گفته رحمانی، وزیر صنعت، معدن و تجارت، صادرات برای کشور حیاتی است اما تنظیم بازار نیز لازم است چون دنیا تنظیم بازار را



با صادرات انجام می دهند نه واردات اما در کشور اولین کار در تنظیم بازار جلوگیری از صادرات است و تمامی درها به روی واردات گشوده می‌شود.

موضوع صادرات و لزوم کاهش واردات چالشی است که تیزهوش تابان معتقد است دولت باید آیین‌نامه بخش‌های حوزه صادرات را به حداقل برساند.

اما با توجه به اینکه گیلان زمینه و ظرفیت بی‌نظیر در حوزه صادرات دارد و اوراسیا مزیت صادراتی گیلان را توسعه داده، باید از این فرصت بیشتر استفاده کرد.

تیزهوش تابان گفته اتاق بازرگانی استان آمادگی برگزاری کلاس آموزشی در حوزه شناخت بیشتر اوراسیا را دارد چون این استان جزو معدود استان‌هایی است که میز اوراسیا را تشکیل داده و در حوزه صادرات ایفای نقش می‌کند.

رئیس اتاق بازرگانی صنایع، معادن و کشاورزی گیلان و رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه گفت: پیوستن به اوراسیا فرصت خوبی برای صادرات به وجود آورده و گیلان از اولین استان هایی است که در این موضوع ورود کرده است.

هادی تیزهوش تابان در همایش تجلیل از صادرکنندگان برتر استان در رشت در ادامه با اشاره به اهمیت صادرات در شرایط کنونی اظهار کرد : هر سال شاهد آئیم که صادرات هر روز با مشکلات بیشتری مواجه می شود؛ از این رو دولت باید خدمات بیشتری به صادرکنندگان ارائه کند. وی با اشاره به نظر وزیر صنعت، معدن و تجارت مبنی بر اهمیت صادرات و تنظیم بازار گفت: تنظیم بازار را با واردات و نه حذف صادرات باید انجام داد. وی به شرایط خاص کشور اشاره و بیان کرد: آیین نامه ها و بخشنامه های صادراتی باید به حداقل برسد و تفکرات وارداتی نباید فقط منحصر به تامین مواد اولیه واحدهای تولیدی باشد. تیزهوش تابان با تاکید بر توجه به ظرفیت های صادراتی استان گفت: گیلان نه تنها ظرفیت خوبی برای صادرات کشور دارد بلکه پتانسیلی برای صادرات از استان های دیگر از طریق این خطه است. وی خاطرنشان کرد: پیوستن به اوراسیا از پنجم آبان ماه شرایط خوبی را برای ما بوجود آورده و باید از این امکانات استفاده کنیم و از این رو، جزو اولین استان هایی بودیم که در موضوع ورود کرده ایم. رئیس اتاق بازرگانی صنایع، معادن و کشاورزی گیلان افزود : کارگروه های فرعی و خدمات دیگر برای استفاده از ظرفیت پیوستن اوراسیا در استان ایجاد شده است.

بلکه هیچ کشوری پیشرفت نخواهد کرد. تأمل‌برانگیزتر اینکه رئیس مجمع نمایندگان گیلان برخی از بانک‌ها از ابتدا چشم طمع به بنگاه‌های اقتصادی می‌دوزند و با در اختیار گذاشتن تسهیلات گران و عدم بازپرداخت آن‌ها بنگاه اقتصادی را به دست می‌گیرند.

تحقق ۳۰۰ میلیون دلار از ۵۰۰ میلیون دلار هدف‌گذاری گیلان در صادرات

فرهاد دلق‌پوش، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان نیز در این نشست گفت که گیلان به‌عنوان یک استان مرزی، توانمند و با ظرفیت صادراتی طی امسال در حوزه صادرات غیرنفتی هدف‌گذاری کرده تا ۵۰۰ میلیون دلار صادرات انجام دهد و طی ۹ ماهه اخیر توانسته ۳۰۰ میلیون دلار از آن را محقق کند. کالای صادراتی نتیجه زحمات فعالیت عرضه تولید و اشتغال بوده و حفظ این ظرفیت نیازمند صادرات است و ازاین‌رو تحریم نمی‌تواند ما را ناکام کند به شرطی که توان صادراتی ما متوقف نشود. صادرکنندگان در شرایط تحریم فرماندهان جنگ اقتصادی هستند و باید در حفظ حرم اقتصادی بکوشند و دولت نیز باید حامی و پشتیبان آن‌ها باشد. به گفته دلق‌پوش، امروزه تنها صمت نیست که باید حامی تاجر باشد بلکه وزارت اقتصاد و دارایی و وزارت امور خارجه نیز باید همپای صادرکنندگان حرکت کنند. گیلان فرصت‌های بسیار زیادی در زمینه تولید کالاهای با ارزش دارد که ایجاد نمایشگاه توانمندی می‌تواند زمینه معرفی آن‌ها را به یکدیگر بیشتر فراهم کند. دبیرخانه اتحادیه اوراسیا برای گیلان گرفته‌شده و این حق استان است که دروازه صادرات کالا در کشور باشد چون معافیت‌های در نظر گرفته‌شده برای کشورهای عضو در اوراسیا موجب شده تا کشورها با ارزهای دوطرفه به‌جای دلار به مبادله بپردازند و این موضوع برای ایران که تحت‌فشار ارزی و دلاری است بسیار حائز اهمیت است. رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان اظهار داشت: کشور ایران با وجود فشارها و تحریم‌ها اما به‌سبب بهره‌گیری از ظرفیت‌ها، منابع موجود و امکانات توانسته بسیاری از سختی‌ها را پشت سر بگذارد و سربلند شود. فرهاد دلق‌پوش با بیان اینکه استان گیلان به عنوان یک استان مرزی، توانمند و دارای پتانسیل بسیار است افزود: امسال هدف‌گذاری ما برای صادرات غیرنفتی از گیلان بالغ بر ۵۰۰ میلیون دلار بود که تا امروز ۳۰۸ میلیون دلار تحقق یافت و امیدواریم که